
 

 

УКРАЇНА 
ГОРІШНЬОПЛАВНФВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
(Шістнадцята сесія сьомого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 

Від 18 жовтня 2016 р.  
                                            
Про звернення до Голови  
Верховної Ради України  та  
Комітету з питань бюджету 
Верховної Ради України 
 

 

 Керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, на 

підставі проведеного аналізу проекту Закону України «Про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України», враховуючи пропозицію постійної комісії з 

питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та 

здійснення регуляторної політики (протокол №15 від 11.10.2016р.), 

Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області 

                                           В И Р І Ш И Л А: 
1. Схвалити Звернення депутатів Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області до  Голови Верховної Ради України та Комітету з 

питань бюджету Верховної Ради України (додається). 

2.  Виконавчому комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 

області направити звернення депутатів Горішньоплавніської міської ради 

Полтавської області до  Голови Верховної Ради України та Комітету з 

питань бюджету Верховної Ради України та до Асоціації малих міст 

України. 

 

 

 

 
Міський голова                        (підписано)                                         Д.Г.Биков   
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                                                                               Cхвалено рішенням 16 сесії  

                                                                               Горішньоплавнівської міської ради  

                                                                                Полтавської області 7 скликання  

                                                                                від 18.10.2016р. 

 
Звернення 

до Голови Верховної Ради України та Комітету з питань бюджету 
Верховної Ради України 

 

Ми, депутати Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, 

висловлюємо глибоке занепокоєння щодо внесеного Кабінетом Міністрів 

України на розгляд Верховної Ради України проекту Закону України «Про 

внесення змін до Бюджетного кодексу України» (р.н. 5131 від 15.09.2016). 

Передача всіх видатків галузі освіти, крім оплати праці педагогічного 

персоналу на рівень місцевих бюджетів призведе до погіршення умов праці 

вчителів. Оскільки не кожен орган місцевого самоврядування буде здатен 

утримувати в належному стані приміщення, забезпечувати необхідним 

інвентарем, сплачувати комунальні послуги виникне ситуація при якій якість 

навчального процесу на тій чи іншій території буде залежати від фінансової 

спроможності відповідного бюджету, що не узгоджується із статтею 53 

Конституції України, відповідно до якої держава забезпечує доступність і 

безоплатність дошкільної, повної загальної середньої, професійно-технічної, 

вищої освіти в державних і комунальних навчальних закладах; розвиток 

дошкільної, повної загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної, 

вищої і післядипломної освіти, різних форм навчання.  

А враховуючи що за рахунок освітньої субвенції пропонується 

здійснювати видатки на оплату праці виключно педагогічного персоналу, 

органи місцевого самоврядування змушені будуть дофінансовувати видатки на 

оплату праці інших працівників, що забезпечують навчальний процес або ж 

просто звільнити їх, а це лаборанти, бібліотекарі, психологи, кухарі тощо. 

Тобто весь технічний персонал, що забезпечує навчальний процес залишиться 

без заробітної плати і органи місцевого самоврядування вимушені будуть його 

скоротити, оскільки в місцевих бюджетах не закладено на нього ресурси. 

 Передача видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв в галузі 

освіти та охорони здоров’я на місцевий рівень здійснена без жодних 

компенсаторів. Звертаємо увагу на те, що у грудні 2014 року змінами до 

Бюджетного кодексу для міських бюджетів було зменшено норматив 

зарахування ПДФО з 75% до 60%. Для компенсації таких змін, було 

передбачено, що освітня та медична субвенції повинні покривати всі поточні 

видатки відповідних бюджетних установ. Теперішні пропозиції Мінфіну 

передбачають, що зазначені субвенції будуть покривати лише заробітною 

плату, а норматив ПДФО так і залишається на рівні 60%. 
Враховуючи вищезазначене, ми, депутати Горішньоплавнівської міської 

ради Полтавської області, вважаємо неприпустимим ухвалення змін до 

Бюджетного кодексу України у запропонованій Урядом України редакції та 

керуючись статті 94 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України», 

просимо повернути законопроект 5131 від 15.09.2016р «Про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України». ф
ц

 

 Г
ш
ь

ь
 
ь

 
д

 

ь
 


